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ATA DA REUNIÃO* CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA 
NOVE DE JULHO DE DOIS MIL E DEZOITO (09-07-2018). 

No dia nove de julho, na Câmara Municipal de Mariana, às onze horas e quatro minutos, realizou- 
se a reunião conjunta das comissões permanentes. À reunião foi presidida pelo vereador Marcelo 
Macedo, presidente da Comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e 
Meio Ambiente. A vereadora Daniely leu a ata da reunião de comissão realizada no dia dezoito de 
Junho de dois mil e dezoito, sendo aprovada com a ressalva da vereadora Daniely, onde lê: 
Secretaria de Desenvolvimento Rural e Cidadania, lê-se: Secretaria de Desenvolvimento Rural. 
Leitura do Ofício nº44/2018, de autoria do secretário de Defesa Social, Sr. Brás de Azevedo, em 
resposta ao Ofício nº34/2018, de autoria da comissão de obras. Estiveram presentes: os vereadores 
Bruno Mól, Deyvson Ribeiro, Daniely Cristina Alves, Marcelo Macedo; o Secretário Municipal de 
Obras,Sr. Fábio Vieira; o Diretor do SAAE de Mariana, Sr. Amarildo Teixeira, a Coordenadora 
de Comunicação do SAAE, Sra. Alessandra Alves; os engenheiros Franz Miller e Dan, 
representantes da Secretaria Municipal de Meio Ambiente. Pela ordem, o vereador Bruno 
perguntou quais deliberações da comissão a respeito do Projeto de Lei Complementar nº47/2018&,. 
Com a palavra, o presidente Marcelo afirmou que, após entendimento, devido à complexidade do 
projeto haverá uma reunião entre executivo e vereadores autores do projeto para consequente 
votação da proposição. O vereador Bruno comentou a importância do teor do projeto, mas a Câmara 
recebeu uma recomendação do Ministério Público solicitando um parecer, um estudo ambiental. 
Assim, ele quis saber quais são as medida& que a Casa, através da comissão, irá ter para que haja 
esse estudo a ser incorporado ao projeto, para posterior apreciação no plenário. O presidente disse 
que as medidas serão tomadas após reunião com o executivo, já que não possui conhecimento 
técnico para aprovar o projeto de antemão. O vereador Bruno perguntou se a recomendação do MP 
foi determinante para a comissão não dar o parecer nesse projeto e caso esse parecer técnico não 
venha, se a comissão dará o parecer para ser votado nesta Casa. O presidente Marcelo disse que a 
comissão se reunirá com o executivo para ver o que pode ser feito em relação ao projeto, o qual já 
foi objeto de uma ação civil pública. Com a palavra, a vereadora Daniely disse que foi analisada a 
recomendação do Ministério Público, a comissão não votará projeto que não está de acordo com 
as exigências do MP. A vereadora ressaltou que a comissão Já se comprometeu a levar o projeto ao 
Ministério para ter o seu aval, tendo ciência dos atos e responsabilidades de um vereador, e 
acrescentou que é um projeto de interesse do município, é uma proposição que merece uma 
discussão ampla e técnica. Então, por a comissão não ter esse conhecimento técnico, ela discutirá 
melhor o projeto antes de emitir um parecer. Pela ordem, o vereador Deyvson pediu ao secretário 
de obras para fazer em conjunto uma visita na obra de modificação de trânsito executada na rodovia 
129, pois moradores estão reclamando muito, pedindo a comissão para ir ao local para avaliar, pois 
existe uma rotatória que está pequena, estreita, o que está impedindo a mobilidade. Assim, é preciso 
verificar se isso procede, se a obra está sendo executada de forma correta, se estar de acordo com 
o projeto. Complementando, a vereadora Daniely disse que esse fato foi levado ao conhecimento 
do secretário Brás, o qual se comprometeu a informar ao Eliabe e fazer um estudo no local para 
verificação da mobilidade, principalmente em relação aos ônibus. Pela ordem, o vereador Bruno 
pediu informações ao secretário sobre a mesma obra, em especial aos problemas de acesso dos 
moradores ao bairro Jardim dos Inconfidentes. O secretário Fábio disse que será marcada uma 
reunião in loco com a equipe do DEMUTRAN e com a fiscal da obra, e que a comissão será 
avisada. E nada mais havendo, a reunião foi er;ç_errada às onze horas e vinte e um minutos. 
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